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Notulen Algemene ledenvergadering BZ & PC seizoen 2025 – 2026 
 
d.d. 11 juni 2026 bij ’t Drummerke in Sambeek (ael) 
 
Afmeldingen:  
Marian Stevens, Riet Hinke, Juul Graat, Marie-Louise Poos, Claudia van Daal, Hein Dijkman, Irma Verweijmeren, Ton Gerrits, Hans van 
Hooij 
 
Aanwezig Bestuur: Maurice de Best, Bob Vervoort, Monique van der Ligt, Daan Eising, Anne van Elst 
Vanwege persoonlijke omstandigheden afwezig: Peter Francissen 
 

Aanwezig: 16 personen (aanwezigheidslijst is opgemaakt en gearchiveerd) 
 
1. Opening en welkom door de voorzitter Maurice. 

 
2. Vaststellen notulen van de vorige Algemene Leden Vergadering (ALV) 2024–2025. 

Er zijn geen opmerkingen of vragen ten aanzien van de notulen van de vorige ALV. 
Deze worden goedgekeurd. 
 

3. Jaarverslag seizoen 2025 - 2026 door de voorzitter (Maurice). 

  Trainingen 

- Uitstekende, fanatieke recreanten en bootcamp trainingen door  Sjors en Coen, die er zelf ook plezier 
in ervaren. Er heeft een evaluatie met hen plaats gevonden waarin ook zij hun ideeën hebben 
aangegeven. 
Met ingang van dit seizoen zijn we gestart met een nieuwe activiteit ‘aqua bootcamp’. Het minimum 
aantal leden om dit rendabel aan te kunnen bieden is 8; dit is gerealiseerd en daarmee zetten we 
deze activiteit in het komende seizoen voort. 

- Enthousiaste zwemgroep onder leiding van Mirte, Suus, Timo en Marielle. Blijft een feit dat er 
momenteel ervaren zwemmers stoppen en er meer onervaren zwemmers voor terug komen, hetgeen 
betekent dat we kritisch moeten zijn aan het aantal leden. 

- Waterpolo trainingen via een roulatie schema; we zijn op zoek naar een vaste trainer. 
- Goede opkomst trainingen; laatste maand wel wat minder. 

 Resultaten 

- Er zijn geen meldingen vanuit de vertrouwenspersoon.  
- 2025 was financieel een sterk jaar. 
- Na een stevige kostenstijging van de badhuur in 2025 (+22%), hebben we nu een verlaging 
- Sportief gezien: Heren 1 als 9e en Heren 2 als 3e geëindigd. 

 Wijzigingen 

- Statuten: update conform de WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) die per 01-07-2026 
van kracht wordt. 

- Voorgenomen besluit om de trainingstijden in het seizoen 2026-2027 op maandag en  woensdag 
(impact voor recreantengroep en waterpoloërs) hetzelfde te maken. 

- Deelname gebruikersoverleg Optisport door Bob en Anne. 
- Waterpolo: volgend seizoen zullen we 1 wedstrijdteam inschrijven. 

 
4. Overzicht ledenaantal (ledenadministratie, Monique).  

- Het ledenaantal is iets terug gelopen; komt uit op 133 leden (was vorig jaar 140).  
- Recreanten maandag-woensdag en waterpolo zijn de grootste groepen. 
- Waterpolo jeugd is samengevoegd met waterpolo heren. 
- Aqua bootcamp is een nieuwe activiteit m.i.v. seizoen 2025 – 2026. 
- Een aantal leden van de recreantengroep op vrijdag zijn naar de aqua bootcamp training gegaan. 
- Er is een wachtlijst voor recreanten maandag-woensdag en zwemgroep jeugd. 
- Afmeldingen komen normaliter aan het einde van het seizoen. We maken aan het begin van het 

seizoen de balans op t.a.v. de wachtlijsten. 
- In- en uitstroom bij de jeugd blijft het grootst.  
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5. Voorstel trainingstijden seizoen 2026 – 2027 door de voorzitter (Maurice). 

  
 

 

 

 

Dit gaat in m.i.v. het komende seizoen in; in december vindt evaluatie plaats en bekijken we of de 
wijziging definitief doorgevoerd kan worden. 
Na stemming wordt deze wijziging door alle aanwezige leden op deze ALV akkoord bevonden.  Deze 
wijziging zal de komende weken nog aan de leden gecommuniceerd worden. 

6. Financieel jaarverslag 2025 door de penningmeester (Bob). 
 

 
 
 

7. Verslag van de kascommissie Ulrich Ankersmit en Jos Peeters. 
Jos Peeters: inkomsten en uitgaven posten zijn doorgenomen en gecheckt of alles goed geboekt is. 
Een en ander komt overeen met de begroting. Er wordt decharge verleend. 

De nieuwe vrijwilligers voor de komende kascontrole zijn Jos Peeters en Jack  
Heinemans. 

8. Begroting 2026 door de penningmeester (Bob)    
 

 
 

 

   
   
  

   
   

   
   

   
   
   

  
   

   

  
   

   

Expolitatie 2025

Balans 2025

Begroting 2026

Inkomsten Uitgaven

 
 

 
 

  

 

Maandag Woensdag Vrijdag
18:00-19:00 Zwemgroep Zwemgroep xxx
19:00-20:00 Recreanten ma/wo Recreanten ma/wo xxx
20:00-21:00 Waterpolo Waterpolo Recreanten vrijdag
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9. Vaststelling van de contributie (indexatie). 

Gezien het resultaat en de begroting blijft de contributie voor het komende jaar gelijk en zal er geen 

verhoging plaatsvinden. 

 

10. WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen): wijziging statuten BZ&PC. 
Daan geeft uitleg wat de WBTR inhoudt, wat het gevolg is voor BZ&PC en het proces van het wijzigen 
van de statuten. Daarna zijn de belangrijkste wijzigingen in de statuten toegelicht. Zie de bijlage bij deze 
notulen voor een overzicht van alle wijzigingen. Na stemming geven alle aanwezige leden in deze ALV 
akkoord op de wijziging van de statuten. Bob en Maurice zullen een en ander met de notaris afwikkelen. 
 

11. Verkiezing van het bestuur:    
- Aftredend en niet herkiesbaar Monique van der Ligt (ledenadministratie) en  

Daan Eising (waterpolosecretaris). 
- Gezien de persoonlijke omstandigheden van Peter (nog onbekend of Peter terug kan komen in het 

Bestuur) zijn we op zoek naar een (interim)secretaris. 

Anne van Elst neemt de rol van ledenadministratie over van Monique. 
Wessel Lamers neemt de rol van Waterpolo secretaris over van Daan 
 

12. Afscheid vertrouwenspersoon Ansjenet Reeuwijk. Benoeming nieuwe vertrouwenspersoon. 
Ansjenet heeft aangegeven te gaan verhuizen en draagt haar rol als vertrouwenspersoon over aan 
Marian Stevens. Dit zal in de eerste helft van het volgende seizoen plaatsvinden. Omdat het voor 
Ansjenet haar laatste ALV is nemen we nu afscheid van haar en reiken een attentie uit.  
Bedankt Ansjenet !! 
 

13. Huldiging jubilarissen. Mede omdat we naar huldiging van de jubilarissen in een seizoenjaar zijn 
overgegaan zijn er in de periode januari t/m juni 2026 geen jubilarissen.  
 

14. Rondvraag. 
- Vraag: wie is verantwoordelijk of er bij onweer gezwommen mag worden of dat we het bad moeten 

verlaten? Dit n.a.v. een opmerking van trainer Coen dat zij in St. Oedenrode het bad moesten verlaten 
bij onweer. We zullen dit navragen bij Optisport met verwijzing naar St Oedenrode.  

- Hanna Schaminee biedt zich aan om ondersteuning te verlenen (geen Bestuurslid). 
Begin van het nieuwe seizoen zullen we met Hanna overleggen m.b.t. openstaande taken. 

- Vraag: is er animo voor jeugd wedstrijdzwemmen en waterpolo jeugd? We kunnen al met 4 kinderen 
aansluiten bij jeugd waterpolo toernooien. Jeugd zal moeten starten met de zwemtraining van 18:00 – 
19:00 uur om voldoende zwemvaardigheid voor waterpolo te hebben. Is er voldoende badruimte en 
kunnen we hiervoor een trainer vinden? In elk geval kan gestart worden met zo nu en dan afwisseling 
met balvaardigheid tijdens de zwemtraining. 

- De wijziging in de trainingstijden zal de komende weken worden gecommuniceerd, alsmede de 1e 
training (24 augustus) en laatste training (18 juni) van het nieuwe seizoen. 

- Vraag om 1 set waterpolocaps vanuit de vereniging te bestellen omdat we 1 waterpoloteam 
inschrijven en op dit moment iedereen nog zijn eigen nummer heeft. Dit wordt besproken in de 
eerstvolgende DB. 
 

15. Sluiting. 
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Bijlage statuten wijziging: wat zijn de wijzigingen 
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